

До свидания в новом сезоне!

РОСТОВСКИЙ театр юного зрителя имени Ленинского комсомола закончил театральный сезон. Прошедший год был богат премьерами. Маленькие зрители увидели «Снежную королеву» Е. Шварца (режиссер Г. Васильев, художник Д. Блинюк), «Девочку и весну» Г. Ян (режиссер выпускник Ленинградского института театра, музыки и кино В. Себекин, художник В. Ковалев).

100-летний юбилей В. И. Ленина коллектив театра встретил спектаклем В. Осипова «Апрель», который поставили дипломант ГИТИСа Татьяна Гальперина и художник В. Рахов. Спектакль посмотрели более 15 тысяч школьников и учащихся профтехучилищ. В роли Александра Ульянова дебютировал выпускник ГИТИСа В. Алферьев.

После двухлетнего перерыва восстановлен спектакль по пьесе К. Ветлингера «История одного человека». Вновь ставится и «Мещанин во дворянстве» Мольера.

Сейчас театр отправился в гастрольную поездку по городам Эстонской ССР.

Новый театральный сезон театр откроет пьесой ростовского автора А. Коркищакко «Соколы ясные» о первых комсомольцах на Дону.

Приняты и постановки пьесы А. Островского «Бесприданница», инсценировка М. Рахельса по роману А. Дюма «Три мушкетера».

Для подростков театр поставит спектакль «Золотой мальчик» по пьесе К. Одста о нравах буржуазного спорта, а малыши увидят «Золушку».

Итак, до свидания в новом сезоне.

А. ЕГОРОВ.

«КОМСОМОЛЕЦ»
Ростов-на-Дону

«Комсомолец», 3 стр.

№ 98 [8552], 16 мая 1970 г.